

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель г. Новокузнецка, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, обвиняемый был доставлен в отделение полиции за совершение административного правонарушения. Находясь в состоянии алкогольного опьянения в кабинете, он начал переворачивать столы, скидывать со столов документы, оргтехнику, а затем разбил окно, пытаясь выпрыгнуть из него. Сотруднику полиции, который пытался его остановить, он руками и ногами нанес множество ударов, причинив легкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1067498>